



Warszawa, dnia 21.08.2007 r.

RZECZPOSPOLITA POLSKA
MINISTERSTWO SPRAWIEDLIWOŚCI

Al. Ujazdowskie 11
00-950 WARSZAWA Skr. Pocz. 33
Centrala tel. 521-28-88

BDG III-3820-14/07

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Zakup usługi nadzoru dla systemu Nowa Księga Wieczysta (NKW) i wsparcia technicznego dla użytkowników systemu NKW”.
Znak sprawy postępowania nadany przez Zamawiającego: **BDG-III-3820-14/07**.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 - Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą” Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu, wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Zwracamy się z pytaniem, czy istnieje możliwość udostępnienia dokumentacji systemu NKW, by poznać funkcjonowanie systemu oraz technologie, w jakich system został stworzony. Niestety ale nie jest to możliwe bez dostępu do odpowiedniej dokumentacji. Informacje zawarte w SIWZ wraz z załącznikami a także pytania nie dostarczą Oferentowi wystarczającej wiedzy n/t systemu.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający uważa, że dokumentacja przetargowa zawiera wystarczające informacje dotyczące funkcjonowania systemu NKW oraz technologii, w jakich system został stworzony. Zgodnie z §3 ust 1 pkt 1 Wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 5 do SIWZ, Zamawiający zobowiązał się do przekazania Wykonawcy kodów źródłowych systemu oraz dokumentacji technicznej i użytkowej systemu w ciągu 14 dni od dnia podpisania umowy.

Pytanie nr 2

Prosimy o podanie kwoty wartości CAŁEGO systemu NKW oraz kwoty, za jaką system został do tej pory wdrożony. Dane te pozwolą Oferentowi w przybliżeniu oszacować odpowiednio procentowo koszt, w jakim zamknie się wycena na wsparcie NKW.

Odpowiedź nr 2

System NKW został zaprojektowany, wykonany oraz wdrożony w ramach wielu umów (zawartych z różnymi podmiotami), które zostały sfinansowane zarówno ze środków budżetu RP, jak również Unii Europejskiej. Zamawiający uważa, że informacje dotyczące wartości całego systemu NKW oraz kwot, za jakie system został do tej pory wdrożony, nie są niezbędne dla sporządzenia oferty w przedmiocie zamówienia. Należy jednak zaznaczyć, że szacunkową wartość rzeczowego zamówienia Zamawiający podał w sekcji II.2.1 „Całkowita wielkość lub zakres” ogłoszenia o zamówieniu, co zapewne będzie pomocne przy przygotowaniu oferty.

Wyjaśnienia treści SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

z upoważnienia
Dyrektora Generalnego
Ministerstwa Sprawiedliwości

/-/ Dorota Dołkowska
naczelnik Wydziału NKW
w DCORS i IR